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Nekaj "sodniške smole", predvsem pa previsok zagrebški zid sta preprečila
nogometašem Maribora drugo uvrstitev v Ligo prvakov v zgodovini. Dinamo Ljudski vrt
zapušča s celo kožo (0:1).    Povratno tekmo četrtega predkroga Lige prvakov je po
sporni situaciji odločil gostujoči branilec Tonel v 12. minuti. Sammir je izvajal kot z desne
strani, podal na daljšo vratnico, kjer je žogo, ki naj bi že prečkala avt linijo, z glavo zavrnil
Duje Čop, portugalski branilec pa jo je ob začudenih mariborskih igralcih z lahkoto
potisnil v mrežo.     

    Predvsem v drugem polčasu so slovenski prvaki nekoliko resneje zapretili gostujočemu
vratarju Kelavi, a ostali brez pike na i. V 73. minuti so sicer le zatresli gostujočo mrežo, a je
znova sporno posredoval sodnik Fernandez Borbalan. Namesto prednosti za domače
nogometaše po prekršku Domagoja Vide nad Dejanom Mezgo, ko je žoga prišla do
osamljenega Aleša Mejača, ta pa je z diagonalnim strelom zatresel mrežo, je piskal prekršek.
Kljub vsemu Mariborčanom borbenosti ne gre očitati, redni del evropske lige pa je glede na
vložek lep rezultat. Dinamo je bil skupno v dveh tekmah pač boljši.   

    Maribor po golu naletel na zagrebški zid  Čop je imel že v 11. minuti prvo pravo priložnost na
tekmi, ko je močno sprožil s približno 20 metrov, a je Jasmin Handanović strel odbil. Mariborčani
so po zadetku prevzeli pobudo, a naleteli na zagrebški zid. Dinamo se je branil izjemno
disciplinirano, znova pa zagrozil v 35. minuti, ko se je po novi prekinitvi in kotu žoga odbila nazaj
do Sammirja, ki jo je še enkrat poslal v domači kazenski prostor, Domagoj Vida pa je z glavo z
bližine meril prek gola.   

    Razveljavljen gol Beqiraja  Dinamo je po podaji Josipa Pivarića prek Fatosa Beqiraja še
drugič zatresel domačo mrežo v 45. minuti, a je sodnik David Fernandez Borbalan zadetek
razveljavil zaradi prepovedanega položaja.     Čačić zaprl igro, v
slačilnici ostal Beqiraj
 
Na začetku drugega polčasa skupno kar tri menjave, pri gostiteljih je pričakovano vstopil Dejan
Mezga, gostujoči trener Ante Čačić pa je skušal zapreti igro. Priložnost sta dobila Jerko Leko in
Adrian Calello, v slačilnici je ostal tudi Fatos Beqiraj.
 

    Sammir imel na nogi dokončen potop Maribora  Mariborčani so kmalu po začetku drugega
polčasa prevzeli pobudo, prva solidna priložnost je sledila v 57. minuti. Tavares je pripravil
priložnost Beriću, ki pa je slabo meril. V 65. minuti je bil Sammir sam pred Handanovićem, a s
poskusom loba amatersko zaključil protinapad.
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    Borbalan namesto prednosti piskal prekršek  V 70. minuti je nevarno meril Goran Cvijanovič,
v 73. minuti pa je sledila nova sporna situacija na tekmi. Domagoj Vida je na robu kazenskega
prostora naredil prekršek nad Mezgo, Fernandez Borbalan pa je namesto prednosti za domače
nogometaše (žoga je prišla do osamljenega Aleša Mejača, ki je zatresel mrežo) piskal prekršek.
 

    Maribor v Evropi le enkrat nadoknadil zaostanek  Na prvi tekmi 4. predkroga za Ligo prvakov
so Zagrebčani slavili z 2:1, za Maribor je zadetek z avtogolom dosegel kar Dinamov kapetan
Milan Badelj. Maribor je doslej le enkrat v evropskih tekmovanjih nadoknadil zaostanek s prve
tekme, ko je v predtekmovanju Pokala Uefa leta 1996 prvo tekmo proti Skontu izgubil z 0:1,
drugo pa dobil z 2:0.   

    Za varnost skrbi tudi 500 policistov  Navijači se v štajerski hram nogometa zgrinjajo že vse od
17. ure, vstopnice so pošle za med. Na tekmi je najmanj 12.400 gledalcev. Za varnost skrbi
približno 500 policistov in 150 varnostnikov.   

    Policija že zanikala izgon BBB-jevcev  Dinama ne spodbujajo zloglasni Bad Blue Boysi.
Mariborčani so bili pripravljeni največjim zagrebškim privržencem zagotoviti določeno število
vstopnic, vendar so dobili dopis iz Uefe, da to ni potrebno. Zagrebška navijaška skupina je
zaradi nenehnih incidentov povsod po Evropi na slabem glasu, zato je poteza Uefe razumljiva,
saj gre za tekmo visokega tveganja. Slovenska policija je namigovanja hrvaških medijev, da je
zagrebške navijače zavrnila in poslala nazaj na Hrvaško, že zanikala.
 

    KVALIFIKACIJE ZA LIGO PRVAKOV    4. PREDKROG, povratne tekme    PRVAKI:   Maribor
- DINAMO ZAGREB 0:1 (0:1) 1:2 
 
12.400; Tonel 12.
 
RK: Arghus 85./Maribor
 
 
Maribor: Handanović; Milec, Rajčević, Arghus , Mejač; Filipović  (46./Mezga), Mertelj; Ibraimi
(70./Komazec), Cvijanović, Tavares; Berić. 
 
 
Dinamo: Kelava; Vida, Šimunić, Tonel , Pivarić; Ademi   (46./Calello), Badelj ; Ibanez, Sammir
(83./Krstanović), Čop; Beqiraj  (46./Leko).
 
 
Sodnik: David Fernandez Borbalan (Španija)
 

    HAPOEL KIRJAT ŠMONA - BATE BORISOV 0:0 (0:0) 0:2  ANDERLECHT - AEL LIMASSOL
0:0 (0:0) 1:2     Sreda ob 20.45:   
CLUJ - BASEL 2:1
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CELTIC - HELSINGBORG 2:0
 
 
NEPRVAKI, danes ob 20.45: 
 
UDINESE - BRAGA 1:0 (1:0) 1:1
 
Armero 25.
 
 
PANATHINAIKOS - MALAGA 0:0 (0:0) 0:2
 
 
Sreda ob 20.45: 
 
FENERBAHČE - SPARTAK MOSKVA 1:2
 
DINAMO KIJEV - BORUSSIA (M) 3:1
 
LILLE - KÖBENHAVN 0:1
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